

达赖集团用老照片污蔑解放军

“中国军人假扮喇嘛”照来自网络 达赖又一谎言被戳穿



达赖3月29日在印度开记者会，亲口表示“中国军人假扮喇嘛挑起暴动”，希望借此推掉发动“3·14西藏打砸抢烧事件”的责任。达赖说法源于一张网络照片，但有网友经过分析，发现那张照片并不是“3·14西藏打砸抢烧事件”期间拍摄的。众多证据表明这又是达赖集团的一次谎言。

达赖口中所说的“中国军人假扮喇嘛”是来自于一张网络照片，只要稍加分析就能发现，这张照片不可能拍摄于“3·14西藏打砸抢

烧事件”期间：首先，图中是武警部队；其次，2005年1月1日起，武警部队官兵统一佩戴臂章、胸标，而照片中的武警战士没有佩戴臂章、胸标，说明这张照片至少拍摄于2005年之前；另一个事实是，从2004年10月13日起，拉萨市的人力三轮车统一使用蓝、红、绿相间富有藏族特色的帘布，而图中的三轮车帘布的颜色使用的还是蓝色帘布，说明这张照片拍摄的时间不可能是2004年11月之后。

据《环球时报》

大飞机总装基地选址逐渐浮出水面，有3个选择

航空业专家1日透露，目前大飞机总装基地可能有3个选择，分别是此前盛传的上海临港产业园区、奉贤和金山。其中，临港优势明显。

据《上海证券报》

我国自主研制的人用禽流感疫苗获得生产批准

国家食品药品监督管理局2日正式批准北京科兴生物制品有限公司生产大流行流感疫苗，这标志着我国成为继美国之后第二个具备人用禽流感疫苗制备技术和生产能力的国家，为我国在北京奥运会召开之前做好大流行流感疫苗储备奠定了基础。

据新华社电

北京学生上北大概率为河南的60倍

在日前举行的“教育改变中国——第二届信孚公益论坛”上，就高考招生地域歧视现象，中国社科院研究院教授徐友渔公布了一个惊人数据。2004年，北京大学在京招收380人，在河南招收72人，这意味着河南考生考上北大的概率是北京考生的1/60。

据《北京晨报》

南航一飞行员辞职，终审判赔航空公司179万余元

南方航空公司向一辞职飞行员索赔案经武汉市中院作出终审判决，飞行员郭某被判赔偿航空公司179.9万元。据新华社电

团中央选拔18岁~35岁青年，将帮助其实现梦想

近日，由中国青少年社会服务中心团中央宣传部共同主办的“我与祖国共奋进——青春梦想征集活动”启动仪式在北京人民大会堂举行。活动将动员各行各业正在为实现梦想而奋斗的普通青年积极参与本次活动（可登录活动网站www.china5000.org.cn），对优秀普通青年的具体梦想给予支持，为他们实现梦想提供必要的帮助。主办单位表示，候选人应在各行各业基层和一线平凡岗位上的18周岁至35周岁青年。

本报综合报道

住院58天医院收费20万

一天治疗账单中开出多达414小时的电按摩费

调查结果：医院不存在乱收费等违规行为

住院两个月，花了20多万，一天开出了414小时的电按摩费？昨日上午10时，长沙市政府举行新闻发布会，通报了贺永玲医疗收费事件的调查情况。

由物价、卫生等部门人员组成的专案调查小组调查后认为：长沙市第一医院在对患者贺永玲的医疗服务收费上不存在超标准收费、自立项目收费、超差率收费、收费不服务、少服务等乱收费行为。但该医院没有严格落实“一日

一清单”的制度，给患者亲属和社会造成一定的误会。

3月24日，“一份看不懂的医疗收费账单”出现在长沙部分媒体报道中。长沙一患者贺永玲，因高热、神志不清于2007年8月3日19时30分入住长沙市第一医院神经内科，并于当日20时45分因病情危重转入重症监护病房（简称ICU），于9月29日转院。患者住院58天，在ICU抢救治疗57天。其间，贺永玲医

疗总费用达202849.15元。

检查组对123项医疗服务的收费项目和标准逐一核查，发现均未超过相关文件规定的收费标准和标准；核查服务实际数量，也未发现与收费不符的问题。

对患者家属质疑的电按摩收费，调查组表示，2007年9月27日单据显示电按摩414小时207元，是8月3日~9月27日所发生的收费，并非当日电按摩时间及收费。

据《潇湘晨报》

关节炎治疗的圣药！

权威研究 高科技产品

正当各种关节炎病在国内没有多少好的方法可以治疗的情况下，成功引进了美国新型天然生物抗风湿素：Cerasomal—顺式—9—鲸蜡烯酸酯。研究表明：该物质对治疗风湿病、关节炎等病具有很好的疗效。

1998年，该产品正式上市销售，商品名为CMO，商品名为“关支灵”西摩免疫胶囊。根据美国、加拿大和我国上海的仁济医院、长征医院、广州医科大学附属第一和第三人民医院，联合对近万例病人的临床观测表明：该产品是纯天然生物制品，对人体无依赖性。

“关支灵”免疫胶囊广泛用于治疗风湿、类风湿性关节炎、强直性脊柱炎、滑膜炎、腰椎间盘突出、骨质增生、颈椎症、肩周炎等疾病，大部分患者3至5个疗程即可治愈，被医生们称为：“真正的关节炎治疗”。

有效解决关节炎症

关支灵与传统关节炎药物的原理和作用截然不同——关支灵是一种天然的免疫调节剂，能有效调节已经紊乱的免疫系统，从而有效中止自身免疫系统对人体自身关节组织的破坏，免疫系统对关节软骨的攻击一旦停止，关节的炎症就会慢慢消失，关节组织便会被自身免疫系统修复，被破坏的软骨会重新生长，关节功能逐渐改善，成千上万服用过关支灵的患者，其关节活动能力得到了根本性的好转，关节炎得到真正的康复，关支灵正成为每位关节炎患者认真考虑的

第一对象。

1. 消炎。关节炎症是造成关节疼痛、僵硬及变形的主要原因。一般炎症会完全消减。

2. 止痛。几乎全部服用者的关节炎疼痛都会得到缓解。只有少数人疼痛缓解幅度较小。

3. 改善关节活动的能力。根据美国和加拿大的临床报告，服用关支灵胶囊的关节炎患者中绝大部分的人关节得到明显的好转。

4. 修补已磨损软骨的能力。大多数深度病情的病例反应良好，活动时软骨不再疼痛，甚至膝关节活动时也不疼痛了。

现在，关支灵胶囊已被销往美洲、欧洲、亚洲等几十个国家和地区，得到广泛的应用，它的出现，宣告了关节炎治疗新时代的到来。

**病友会时间及地点：4月6日 9:30~11:30
病友会地点：紫荆山百货大楼医药部（紫荆山路1号）**

咨询电话：0371-66963289 66998515

指定销售地点：

紫荆山百货大楼医药部（紫荆山路1号）/郑州市亚细亚医药部（德化街46号）/嵩山路华润万家一楼医药部（原家世界，嵩山路19号）/客运北站融元广场丹尼斯一楼医药部（花园路12号）/南阳路华润万家一楼医药部（南阳路300号）/泰隆大药房（建设西路166号，群艺宫东门，近百花路）/聚仁堂大药房（大学路河医附院对面）/怀仁堂大药房（黄河路21号附4号）/丹尼斯二楼医药部（丰产路）/航海路华润万家二楼保健柜（帝湖家世界）/香港大厦一楼医药柜（新密农业路）/万康药店（巩义市人民路27号附1号，近桐木路）/金博药房（巩义新兴路金好来大卖场一楼）/宏丽来超市保健柜（上街长途汽车站对面）/宏丽来生活广场保健柜（荥阳701路口）/君达慷大药房（中牟宜渡购物中心对面）/新建大药房（新郑北关汽车站对面）

荆楚晚报《商都网》《大中原·奇妙儿童摄影》魅力联合
寻找城市代言 奥运小冠军 Olympic Stars Champion
报名活动火热进行中

轩宇睿 年龄：半岁 喜好：美食家
奇妙寄语：快快乐乐健康成长
网络热度：★★★★★

现在预定参加 大中原嘉年华星光大赏 大奖得环抽活动
妙趣礼物大抽奖 豪华家电月月抽
轿车马上开回家

www.dazhongyuan.com